

微微一笑很傾城



[微微一笑很倾城_下载链接1](#)

著者:顧漫

出版者:尖端出版

出版时间:2009-9

装帧:平裝

isbn:9789571041360

超級腹黑酷酷大神肖奈v.s.純真浪漫囧囧美女微微，一位是天外謫仙人，一位是人間富貴花，兩人還榮登校園最不配情侶第一名，偏偏不相識的他們竟在網路遊戲《夢遊江湖》裡結為夫妻！崇拜大神的微微此時還不知道，夫君正是讓無數女孩為之瘋狂的傳奇人物，她也不知道，他們即將展開一段美麗的傾城之戀……

作者介绍:

顧漫：

平時就是懶懶散散的，喜歡縮在自己的殼裡聽聽音樂、睡睡覺、寫寫小說，基本上是人神共憤的懶人一個。每天僅有的運動是被媽媽拉著去逛超市、對著超市的美食兩眼放光。

平生胸無大志，只需有一片龜瓦遮頭，風雨不擾，安樂無憂。

目录：

[微微一笑很倾城](#) [下载链接1](#)

标签

顾漫

小说

言情

爱情

网游言情

温暖

微微一笑很倾城

网络小说

评论

小白文也是有尊严的啊！不费脑子的书看起来多么省力，睡前做美梦就靠这个活了好吗！

为什么评分这么高。。。故事很俗套有木有的。。。

蛮可爱的~

纯粹犯花痴，之后发现，我还是无法舍弃我的共产党宣言~~

半夜睡不着觉竟然把这个看完了。。。。意淫很强大啊。。。不过还是蛮欢乐的。。咳
咳。额我也来一个“>O<”

这封面我的第一印象是：为毛长得这么像以前初高中时的参考书？

哎呦。多久之前看的了还是。。。

那会儿很轻松的网游言情。。

顾漫的小白文啊，温馨可爱~

比较轻松

看到有卖这个台湾版本的

推荐，极品好文

①很神奇的是封底的圖，竟然是比較唯美的少女漫畫風，而非封面Q版圖。感覺封底也可以作為封面…不知道當初怎麼選擇的。②竟然是橫式排版…

太假了。

一笑奈何肖大神

看多了严肃的书，偶尔调剂一下也不错

用手机看的电子书

尖端你肿么了…居然用这么丑的封面

昂，，，虽然羞于承认，但是我真的读了，，，

网游唉

[微微一笑很倾城 下载链接1](#)

书评

以前也玩过网游的。当时也遇到过大神。
彼时的我是茫茫游戏人海中一个小小的佣兵，当周围所有女生都选可爱的公主袍法师造

型，我却迷迷糊糊地选了短发男装的弓箭手。
彼时大神是全服第一个转职为魔剑士、PK排行榜第一位的大神。是小虾米们仰望和膜拜的对象。那时的我，被人...

看完网游文的后遗症往往就是又掉进一个游戏里。期末考前看完长长的《百炼成妖》，勾得我考完立刻下了《星尘传说》玩了个昏天黑地。但这次，没有。
《微微一笑可倾城》勾起的的，是我关于网游的少许回忆。
顾漫大的文笔是不消说了，欲罢不能四个字尚不能完全...

为了把这本书抓出来批一顿，今晚我会重新读一遍的。
万恶的玛丽苏。玛丽苏就算了还如此得了便宜卖乖不断的秀人品。真该天打雷劈。我一定会写的。今晚就写。
女主角真的很低调的，她是不小心被评为校花候选人的。女主角真的很低调的，她是不小心透露她得了奖学金的。女主角真的...

大概是单细胞生物的关系，对于复杂的状况总是习惯性的避免。
所以大陆原创言情，好是好，但是总觉得太复杂。社会也好，人心也罢，分析的太过透彻就有过犹不及的味道。那些事情自己经历过的，看别人写出来便觉得失色三分。倘若真遇见写的好，自己曾经微妙的心境在第三者笔下...

看的顾漫的第一本小说，风格还是挺清新有趣的。
因为也爱玩游戏，挺喜欢小说的故事设定，既轻松也没有那么多狗血的矛盾冲突，爱情是吃饭睡觉打游戏，这样的朴实简单。愚公他们的人物语言也比较诙谐，青春感十足。
大神有点腹黑，其实一早就布下局等微微入坑。微微开朗直接，还是...

今天来谈一谈顾漫三部曲之二——微微一笑很倾城。
微微一笑很倾城算是我看过的最好看的校园文，暖暖的且充满正能量，不像现在很多流行的青春小说，充满第三者、流产、
车祸等狗血的因素，这本书中简单来说只是讲了两个人谈恋爱的故事，没有第三者没有任何不和谐的因素。你可以...

微微刚开始连载和出版的时候正逢网游开始流行
当时读初中的我身为一个姑娘都打泡泡堂梦幻西游甚至还有传奇魔兽
只能说顾漫创造的这个背景设置很讨巧 取材现实却又超越现实
加上了大量玛丽苏必备但又把贝微微烘托的不那么玛丽苏 不打网游的
或者没有从网游中收获到大神关注或者...

一个侠气的红衣持大刀女侠，一个飘逸的白衣抚琴药师，站在落霞峰上，一起看落霞归去，一起看世间变幻，红衣倚着白衣，也许这就是幸福的定义。现实中，一个是“低调”的系花，专注于游戏的同时也不落下学习，一个是A大生活在传说中的神级人物，看似无交集，却在冥冥之中早已埋下...

大学的时候看了本书的电子版，是得室友的推荐。室友正好是个游戏玩家，看得时候非常有带入感。当我一口气看完时，也觉得很是有趣。对“微微”的喜爱远胜“何以”。这次阅读再版的纸质书，依旧无比欢乐，节奏流畅到停不下来。在网游形式下包裹的还是老套的言情故事：网恋、...

这故事太简单了，作者简直是把一切美好的品质都放在了主角身上。我任何情况下都首先选择信任你，我的爱人；我自己骄傲又强大，也并不把你当成我的附庸；我们彼此相知，你也有你独立的灵魂；就算毫无理性的人向你发难，仍能镇定自若保持冷静；就算有人对你心存猜忌，仍能自信如...

这本书是一个月前某个晚上在网游时看到腾讯读书推荐第一名，就进去看看~~结果一看不可收拾，一口气读完~~~读完才发现是顾漫写的~~回想当时看《何以笙箫默》也是一口气看完的~~同样是轻松的结局，很温暖的文字....其实我已经过追作者读书的年纪了，一般看书来...

很久没试过看完一本书后有提笔写些什么的冲动了。>_<
《微微一笑..》实在是..囧到让人眼睛发亮，呵呵。最近日复日的工作生活，琐琐碎碎，枯燥烦闷，实在不再需要天天看那些爱恨情仇，死去活来，第三第四者来增加生活的沉重感。相对而言这样囧，这样的浪漫黑腹，又有谁能抵挡了...

说实话，顾漫的小说上大学的时候都读过，因为她确实是适合“女性”，尤其是适合还没走出校门，没经历过风雨，对爱情充满幻想的小女生的读物。
小说里的肖奈和贝微微是标准的王子与公主的搭配。某大神一般的学霸级校草，不仅帅得人为之倾狂，而且高冷霸道，还没大学毕业就已经...

我很后悔买这本书，我没别的意思，我只是不喜欢这种文学作品，好像情节过于理想化，没有什么值得我们去效仿或者是学习的地方。

简单纯白的爱情，故事似乎没有太多曲折跌宕，但却轻轻触动心弦，让心中最深处的感怀涡旋涌起。

微微与肖奈，虽非一见钟情，但那份两小无猜、心灵相契，不由得让人感叹缘分注定。对于爱情故事，我们是不是习惯了生死离别的刻骨铭心、情敌恶招衬托的挚爱不...

这本书是在初中时候第一次看，那时候还是连载，现在大学毕业了，电视剧也播了，来写个书评，纪念一下自己的青春时光。

肖奈是校园大神，不仅帅气而且样样全能，就是那种会被学妹追捧的存在，贝微微是“花瓶”美人，美得很有倾略性，但是心地善良，成绩也很好，他们俩在一起是很...

[微微一笑很倾城](#) [下载链接1](#)